



风力稍减 热度依旧

晚报讯 (记者 张莉萍) 昨日下午, 太阳就显示出了它的威力, 行道树的叶子也在阳光的照射下泛起了绿光, 大风也毫不示弱地吹了一天。今天将延续昨日的高温模式, 最高气温有望达到29℃, 好在未来两天, 天气将转为阴雨, 气温也稍有下降, 市民外出注意携带雨具。

市气象部门预报, 今天全市天气晴到少云, 降水概率10%, 南

风3—4级, 阵风5级, 最高气温29℃, 最低气温15℃。9日全市天气多云转阴, 南风3—4级, 气温15—27℃。10日全市天气阴有小雨, 偏东风3—4级, 气温18—24℃。

昨日下午4时许, 省城市环境空气质量状况发布平台上数据显示, 接连几日的大风过后, 我市空气质量有所好转, 8个监测点中3处为良, 5处为轻度污染。其

中, 市中区政府最近24小时AQI指数为95, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM10; 污水处理厂最近24小时AQI指数为88, 空气质量等级为良, 首要污染物为臭氧; 薛城区环保局最近24小时AQI指数为105, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM10; 峯城区政府最近24小时AQI指数为111, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM10; 市环

保局最近24小时AQI指数为115, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM10; 台儿庄区环保局最近24小时AQI指数为103, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM10; 山亭区环保局最近24小时AQI指数为99, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 高新区最近24小时AQI指数为106, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM10。

想捐造血干细胞的看过来

26日起要采血样 450人份

晚报讯 (记者 张琛) 根据中华骨髓库山东分库今年捐献造血干细胞志愿者血样和口腔黏膜拭子样本采集计划安排, 市红十字会决定在全市范围内开展“捐献造血干细胞 重铸患者新生命”为主题的无偿捐献造血干细胞志愿者血样和口腔黏膜拭子集中采集活动。

全市计划采集志愿者血样(样本)450人份, 分别安排在中区、台儿庄区和滕

州市进行集中采集。具体为, 采集台儿庄区100人份口腔黏膜拭子样本, 滕州市200人份造血干细胞血样, 市中区150人份造血干细胞血样。集中采集时间为市中区26日上午9:00—12:00, 台儿庄区27日上午9:00—12:00, 滕州市28日上午9:00—12:00。志愿者年龄要求为18—40周岁, 既往无传染病史和重大疾病史(具体要求参见志愿捐献者健康状况征询表)。以

前参加过造血干细胞血样采集活动的志愿者不要报名, 避免重复采集。在校学生、现役军人、流动人口报名者, 应征得其父母及其家人意见后方可报名。

活动通知要求, 血样(样本)集中采集地点由各有关区(市)红十字会自行安排, 并于采集前两周上报市红十字会业务科。采集地点要能够提供志愿者填表、工作人员采集血样(样本)所

需桌椅和场所。台儿庄区红十字会要于采集前一天(5月26日)下午2:00—4:00先期召集10名符合采集条件的志愿者进行业务培训, 经培训后作为口腔拭子采集指导员; 滕州市、市中区红十字会要协调同级卫生部门抽调业务骨干护士6名(血样采集分为2组, 每组由负责验收志愿捐献者登记表并登记、贴编码和发放试管、采血三人组成)帮助采集血样。

八路军抱犊崮抗日纪念馆开园

晚报讯 (记者 焦兴田) 抱犊崮景区八路军抱犊崮抗日纪念馆五一试开园, 吸引了众多游客前来参观游览。

纪念馆占地面积29.33亩, 为全国红色旅游经典景区, 也是爱国主义教育基地和党的群众路线教育实践活动基地。该园建有八路军抱犊崮抗日纪念馆、鲁南军区司令部、鲁南军区、鲁南区党委、115师政治部、鲁南行署、抗日夜校、鲁南日报社、军粮作坊、枪械所、八路军被服厂、八路军食堂、抱犊剧社、警卫室等。以军粮作坊为例, 院门口有石碾, 院内有石磨及支前队伍用的马车、挑子等, 屋内放置矮桌板凳, 游客可以亲身体验推磨、碾米、烙煎饼、煎鸡蛋等农事活动。纪念馆通过13个展室, 展现了当年八路军在抱犊崮山区艰苦抗战, 最后取得抗日战争伟大胜利的真实情况。

学手艺

市中区残联日前在希望电脑学校举办了为期15天的残疾人修鞋培训班, 来自11个乡镇、街道残联的22名残疾人每人都领到了价值500元的修鞋机及工具, 培训期间的培训费、食宿费等均由该区残联承担。

(记者 王震 通讯员 张静 摄)

滕州五一旅游收入2.3亿元

晚报讯 (记者 焦兴田 通讯员 张众 郭敏) “五一”小长假期间, 滕州旅游继续呈快速增长态势, 旅游接待稳中有升。据统计, 该市各景区共接待游客31.5万人次, 增长21.6%; 实现旅游综合收入2.3亿元, 增长23.9%。节日期间, 未发生旅游安全事故, 无旅游投诉, 实现了“安全、秩序、质量、效益”四统一。

5.2亿元改造台儿庄和顺老街

晚报讯 (记者 岳娜) 5月6日, 市级重点项目之一的台儿庄和顺老街改造正在进行, 几台挖掘机正在忙碌工作。和顺老街位于台儿庄古

城北侧, 西起兰祺河东至东顺路, 占地面积12万平方米, 建筑面积18.6万平方米, 规划了全主题购物步行街、美食珍馐天地、地下小商品淘宝城等七

大业态。截至目前, 项目累计完成工程建设投资5.2亿元, A区1、7、8号楼完成主体封顶, 9号楼正在进行主体二层施工, 3号楼正在进行基础施工; B区1、

2号楼完成主体建设; C区、G区正进行地下室建设; F区1—4号楼正进行主体二三层施工。

学德国博士心脏病治疗新方法——不支架、不搭桥, 告别长期服药!

200本《超级心脏》中文版免费送



世界超声医学之父
——法兰克林博士

新闻索引

1995年3月, 德国“UHD计划”(超声医学心脏探索计划)在法兰克林生命研究中心秘密展开。18年后, 德国联邦卫生部向全球医学界发表公开声明: 因为一种尖端科学技术的成功介入, 非药物、非手术溶栓、软化心血管、提高血管弹性、降低血脂已经成为医学现实, 人类历史上第一次实现了心脏病治疗——不吃药、免支架、不搭桥、不住院的革命性突破。

是什么先进方法, 成功征服了威胁人类健康的首犯心脏病? 心脏病患者真的可以实现不支架、不搭桥、告别终身服药, 在家自疗吗?

日前, 由德国法兰克林生命研究中心创始人, “UHD计划”项目总负责人法兰克林博士编著的《超级心脏》中文版已在中国正式发行。它为您全面揭秘这项尖端技术, 并让您全面掌握不吃药、不住院、不支架、不搭桥, 在家就能康复心脏病的高科技办法。

《超级心脏》全球发行即引起国际医学界的一片赞誉, 德国《世界报》、英国《泰晤士报》、美国《环球医学周刊》纷纷转载报道这一全面颠覆心脏病治疗的尖端医学

著作。如今《超级心脏》中文版已正式在全国发行, 并面向广大心脏病患者免费赠阅。

枣庄市心脏病患者只须拨打电话: 400-6862-128, 就可轻松学会这项新技术, 告别终身服药、不支架、不搭桥, 远离心梗猝死。

非药物、非手术 在家自疗心脏病 一看就懂 一学就会

一、如果您是独自在家, 儿女不在身边的老人? 运用书上的高科技手段, 您可以轻松在家治疗心脏病, 远离药物的毒害, 马上过上无药生活; 读完它, 您将掌握不吃药、不支架、不搭桥, 多活30年的新方法。

二、如果您正在承受巨额的医疗费用? 读完这本书, 您将远离医院和手术台, 省去每年巨额的医疗费用。本书将教您如何在家治疗心脏病, 扔掉药罐, 远离医院的健康生活。

三、如果您担心心梗、猝死防不胜防? 书中的内容将会让您全面掌握应对心绞痛、心梗、猝死的科学办法。解除猝死危机, 让每一个心脏病家庭过上无忧无虑的幸福生活。

公开免费赠阅 欢迎来电领取

《超级心脏》来电申领, 枣庄市仅限200本
想得到已在全球突破100万册发行量的心脏病治疗宝典, 您只需一个电话, 不必花钱购买, 无需任何代价, 快快行动! 枣庄市仅限200本。因电话申领报名量巨大, 若遇进线高峰请反复拨打。
赠送热线: (优惠代码: 9902)

400-6862-128